



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA  
52100 Pula, Kaštanjer 10  
Mail: pugojzerica@gmail.com

Dana 21.03.2026. godine PU Gojzerica organizira **131.** pohod:

## DOLINA GLINŠČOCE (VAL ROSANDRA) TRST

Vodič: Klaudio Ferletta (097 766 4659) Grupa B  
Renato Perc (099 790 6500) Grupa A

Težina staze: Srednje teška cca 5h.(10 km.) ali odradit ćemo bez problema

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 7.00 sati

### Program pješaćenja:

Izlet je zamišljen da se podijelimo u dvije grupe:

- **Grupa A:** dolazi u mjesto Kroglje gdje započinje pješaćenje dolinom Glinščice (vodič Renato Perc) Pješaćenje je srednje teško, penjemo 350 m; trajanje 5-6 h. Riječica Glinščica duga je 10 km, izvire kod Kozine (SLO), teče kanjonom u kojem je 36 m veliki slap, ušće je kod Žavlja, (Muggia).



Zbog prirodnih i historijskih znamenitosti ovo područje proglašeno je parkom prirode.



Dolinu presijecaju:

-povijesni put soli - od solana u Žavlju prema unutrašnjosti

-rimski akvadukt kojim se izvorska voda Glinščice dovodila do Trsta i napuštena uskotračna željeznička pruga koja je danas veoma popularna trščanska bike-staza.



Uz put vidjeti ćemo spomenik alpinisti Cipo Comici, staru crkvicu "Santa Maria in Sirias"



ostatke starih mlinova, a na putu se ispriječilo i selo Botač Staza je kružna, povratak u Bagnoli della Rosandra (Boljunec).

### **Grupa B (ona teža) .**

odlazi na ferattu koje se nalaze u mjestu San Lorenzo . Težina feratte je od A do D; nije teška, ali tehnički zahtjevna, ima relativno kratke vertikale i duge vodoravne dijelove. Na više mjesta može se prekinuti i spustiti do niže stazice. Obavezan set za feratte, kaciga i rukavice. Feratta ima više staza, a sve se nalaze na stijeni (grebenu), koja se kao zid visok 30-40 m proteže više stotina metara u dužinu.

### **Za ferratu potrebno je imati:**

- penjački pojas sa dva karabinera
- kaciga
- rukavice penjačke ili slično su poželjne
- poželjan je i tzv. PANIČAR (to je kratka gurtina sa karabinerima)

Opis: Tehnička težina od A/D po Austrijskoj kvalifikaciji - pogledajte

Kondicijski-lagana

Potrebno vrijeme : 1.5/2h.

Ferrata ima oblik vodoravne pile pile i ima mogućnost odustajanja na više mjesta. Po obavljenoj ferrati puštamo opremu u autobus i spuštamo se u Dolinu Glinščice / Val Rosandra do sela Botač (Bottaccio) i povratak, moguće sa grupom A do Bagnoli della Rosandra gdje nas čeka autobus.

**Oni koji bi na ferattu obavezno se moraju javiti Klaudiju.**

**Zašto ferrata: jer je to nužna vježba za buduće "izlete" koje sadržavaju ferratu kao što će biti i PIZ BOE ovog ljeta.**



Planinari koji nemaju ferrata set neka se jave Renatu naši prijatelji iz PD Glas Istre će nam ga ustupiti po 10,00 Eur





Cijena: **40,00 EUR**, u cijenu uračunat prijevoz i kasni ručak u restoranu In Famiglia u Brtonigli .

**Na put obavezno ponijeti osobnu iskaznicu**

*Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost, da će poštovati pravila zaštite prirode i okoliša te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta s obzirom na objektivne okolnosti na terenu. Vodič ima pravo odbiti sudjelovanje pojedinca za kojeg procijeni da nije tjelesno spreman, da nije adekvatno opremljen ili da nije spreman djelovati timski.*